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1. Oblicz granicę funkcji:

(a) lim
x→∞

ex − e−x

ex + e−x
,

(b) lim
x→0

cosx− 1 + 1
2x
2

x4
,

(c) lim
x→π

2
−

tgx

ln
(
π
2 − x

) ,

(d) lim
x→−∞

x2 · e2x,

(e) lim
x→0+

(arcsinx)tgx,

(f) lim
x→∞

(ln 2x)logx e,

(g) lim
x→0

(sinx
x

) 1
x2

,

(h) lim
x→0

(1
x
− 1

sinx

)
,

(i) lim
x→∞

(x− lnx),

(j) lim
x→−∞

x · (π + 2arctgx),

(k) lim
x→4+

(2x+ 1
3x− 1

) 4
x−4

,

(l) lim
x→0+

x
√

3x+ 1,

(m) lim
x→0+

(tgx)x
2−x,

(n) lim
x→0

2ex − 2e−x − 4x
sinx− x

,

(o) lim
x→∞

(
lnx
x

) 1
x2

,

(p) lim
x→∞

2
1
x + 3

1
x

2

x,
(q) lim

x→π+
(1 + 2 sinx)

1
π−x ,

(r) lim
x→1+

(
x+ 1

2x

) 3
x−1

.

2. Wyznacz równania tych stycznych do krzywej y = x2+1
x−1 , x 6= 1, które sa̧

równoległe do prostej x+ y = 5.

3. Wyznacz równania asyptot wykresu funkcji f(x), jeśli:

(a) f(x) = arcsin
(1 + x

1− x

)
,

(b) f(x) = e
1

x2−4 ,
(c) f(x) =

√
x2 + 2x+ x,


